



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Об итогах работы в первом полугодии читателям информационного агентства «Сусанин» расскажет руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике Владимир Никешкин.



Об итогах работы в первом полугодии читателям информационного агентства «Сусанин» расскажет руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике Владимир Никешкин. Свои вопросы главному следователю региона можно оставлять с 26 июля по 2 августа. 2 августа в 10:00 Владимир Анатольевич ответит на них во время прямой линии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

27 Июля 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1153173>